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Referat fra generalforsamling i DKK Kreds 3 onsdag den 12. oktober 2011 

a. Valg af dirigent 
K.K. Jensen blev foreslået og valgt. 
Formanden rejste sig og overrakte blomster til K.K. Jensen som tak for, at han for 25. gang 
ville være dirigent ved Kreds 3’s generalforsamling.  
Dirigenten takkede for blomster og valget, hvorefter han startede med at spørge, om der var 
forslag til referent. 
Tina Baden blev foreslået og valgt. 
Herefter konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt iflg. paragraf 16, 
da det havde været annonceret i augustnummeret af ”Hunden” p. 84, og at datoen også var 
mellem den 15. september og 15. oktober. 
Dirigenten konstaterede også, at dagsordnen var i overensstemmelse med lovene 
Det konstateredes, at der var 40 stemmeberettigede til stede. 

b. Valg af stemmetællere 
Erna Lehmann og Poul Jensen blev foreslået som stemmetællere. 
Disse blev valgt. 

c. Kredsformandens beretning om kredsens virksomhed 
Inden beretningen spurgte dirigenten, om der var andet, der skulle nævnes.  
Formanden kunne hér med glæde meddele, at en enig Kredsbestyrelse havde besluttet at 
overrække DKK’s hæderstegn til en af kredsens mangeårige instruktører – nemlig til Grethe 
Rasmussen for 40 års trofast arbejde for kredsen. 
Beretningen, som også var fremlagt skriftligt, blev oplæst af formanden. 
Under punktet ”Nye instruktører” kunne han meddele, at Vickie Kramer Bang fejlagtigt 
manglede på listen som ny hvalpe- og grundinstruktør. 
Herefter delte dirigenten beretningen op i flere underpunkter og spurgte forsamlingen, om de 
havde kommentarer til de enkelte punkter. 
Kredsens hjemmeside: Lone Pedersen spurgte formanden, om han mente, at hjemmesiden 
kører optimalt?  
Formanden svarede, at der stadig kunne være enkelte problemer.  
Lone Pedersen syntes, at hjemmesiden er usammenhængende.  
Helle Søht gav Lone Pedersen ret. 
Aslaug Teislev mente, at den er forfærdelig.  
Formanden spurgte, hvad det er der ikke fungerer.  
Lone Pedersen svarede, at der bl.a. var problemer med korrespondance vedr. Basiskursus. 
K.K. Jensen anbefalede bestyrelsen at se på kritikpunkterne. 
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Aslaug Teislev ønskede afstemning, om man synes hjemmesiden virker.  
Dette afviste K.K. Jensen.  
Wilfred Olsen orienterede om hjemmesiden og ændringer af den og pointerede vigtigheden af, 
at der gives besked til bestyrelsen/kontaktpersoner vedr. problemer med hjemmesiden. K.K. 
Jensen konkluderede, at opfordringen fra Wilfred var, at man sørger for at give besked, hvis 
noget ikke virker.  
Formanden opfordrede til, at man giver besked til kontaktpersonen for de specifikke områder. 
K.K. Jensen opfordrede til, at man hjælper hinanden 
Andre kommentarer:  
Helle Søht foreslog, at der sendes e-mail til kredsens medlemmer vedr. arrangementer. 
Lone Pedersen foreslog, at man måske kunne sætte det i Hunden. 
Wilfred Olsen mente, at fælles e-mail kunne være problematisk, da mange ofte skifter e-mail-
adresse, og nogle kunne opfatte det som spam. Han foreslog, at man kigger på hjemmesiden 
eller laver en e-mailingliste. 
Helle Søht så det ikke som et problem at sende e-mails; et nyhedsbrev kunne være en ide. 
Kirsten Lauritzen udtrykte ærgrelse over, at fristen for tilmelding til bl.a. kurser/temadage var 
for kort og opfordrede til, at man ændrer den procedure. 
K.K. Jensen konkluderede, at beretningen tages til efterretning med de på forsamlingen 
afgivne bemærkninger  
  

d. Kasseren forelægger det reviderede regnskab (Kredsens regnskabsår løber fra 1. august til 
31.juli) til godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed 
Da kasseren ikke var til stede pga. sygdom, fremlagde næstformand Vickie Kramer Bang 
regnskabet samt noterne. 
Ingen ønskede at kommentere regnskabet. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt, og der blev meddelt ansvarsfrihed. 
Budgettet blev taget til efterretning. 

e. Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 

f. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Der skulle vælges 3 medlemmer til bestyrelsen for en 2 årig periode samt 2 suppleanter for en 
1 årig periode. 
Følgende kandidater stillede op: 
Helle Dyrlund(genopstilling) 
Brigitte Bresson 
Mette Krog Andersen 
Claus Brodal 
Maiken Pedersen 
Hanne Christensen 
Derefter var der præsentationsrunde, og vi gik over til afstemning med efterfølgende 
afstemning. 
Resultater af afstemningen blev følgende: 
Helle Dyrlund: 34 stemmer (valgt for 2 år) 
Brigitte Bresson: 22 stemmer (valgt for 2 år) 
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Claus Brodal: 18 stemmer (valgt for 2 år) 
Mette Krog Andersen: 16 stemmer (valgt som 1. suppleant for en 1 årig periode) 
Hanne Christensen: 11 stemmer (valgt som 2. suppleant for en 1 årig periode) 

g. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Irene Thye blev genvalgt som revisor. 
Lis Christensen tilbød sig som revisorsuppleant og valgt. 
  

h. Eventuelt  
Herunder uddeling af ”Årets gave”: til modtagelse af årets gave havde bestyrelsen valgt 
Åse og Leif Markussen, Årslevhallen. Formanden oplæste begrundelsen: Året gave 2011 
tildeles i år et par, som har gjort og gør en stor indsats for kredsen år for år. De er personer, 
som hjælper os gang på gang, når vi har brug for en ekstra indsats; de sørger for, at 
serviceniveauet er i top på vores skuer, lp- og rallystævner, og også på opgaver, som de slet 
ikke er forpligtede til; de løser også de opgaver, som vi forespørger om. De er dér, også selv 
om de holder ferie, så er der plads til os; derfor er det mig en fornøjelse på kredsbestyrelsens 
vegne ” og fra kredsen aktive hundeejere” at tildele årets gave 2011 til Åse & Leif Markussen 
Årslevhallen. 
Gaven var et krus fra Ulla Sonne. 
Kirsten Lauritsen gjorde opmærksom på, at der under ’Træningspladser’ på hjemmesiden 
stadig stod, at Kirstens/Grethes var på Dyrskuepladsen, men dette skal rettes til Birkende. 
Bøn til Wilfred Olsen om at bringe et budskab videre til DKK’s agility-udvalg vedr. regler om 
prøver for Rallychamps. Wilfred får tilsendt e-mail fra Kirsten om det konkrete problem. 
Formanden ønskede også denne e-mail. Konkret foreslog Kirsten Lauritsen kredsen, at prøven 
afholdes som uofficiel, når der ikke er det rette antal. Wilfred Olsen vil tage det med på 
kommende kredsmøde. 
Helle Søht tilbød sin hjælp vedr. agility og fremlagde forslag om agilitystævne på Fyn én 
gang om året. 
Aslaug Teislev fremsatte ønske om korrekturlæsning af Hunden bl.a. fordi der i Hunden under 
Kreds 3 står ’Hvalpetræning’. Tina Baden svarede, at det allerede var rettet, da Aslaug Teislev 
ved en tidligere lejlighed havde nævnt det. 
 
Bestyrelsen sagde farvel og tak til Vickie Kramer Bang og Laila Korsgaard, der forlader 
bestyrelsen efter generalforsamlingen. 
 
Til sidst gav dirigenten ordet til formanden for afsluttende bemærkninger.  
Formanden takkede K.K. Jensen for at lede generalforsamlingen. 
Formanden takkede endvidere alle tilstedeværende i salen for at være mødt frem og deltage i 
generalforsamlingen. 
 
 
Referent: Tina Baden 
 
 

K.K. Jensen                                                                                    Tina Baden 


